# 明慧週報

鞍山版|第291期 2022年2月21日

翻墙软件电脑版下载: Https://j.mp/fgp88

安卓版翻墙APP下载: Https://j.mp/fgv88

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

## 辽宁鞍山市法轮功学员近两年遭迫害情况(一)

(明慧网通讯员综合报道)据明慧网报道不完全统计,辽宁省省区市在二零年一月至二零年一月至二零年十二月这两年中,至少有人改变。 8 人次被取保候审、25 人被非法批辩,7 至过社及保证。 1 人被非法执禁,至过社及所以被罪状恐吓。片警、街道张恐吓。片警、街道处众,由于多种原因,无法获知详情。

二零二零年二月份明慧网补充 报道二零一九年法轮功学员匡宏被 绑架、非法判刑三年的消息。由于 中共严重的网络封锁,有些迫害情 况无法及时上传到明慧网曝光,以 下只是中共迫害法轮功学员的冰山 一角。

#### 鞍山市铁西区法轮功学员王殿 国被迫害致死

二零二零年六月十六日下午四 点,鞍山市六十七岁的法轮功学员 王殿国在大连市监狱被迫害致死。

二零一七年七月四日晚八点 多,王殿国与妻子于宝芳、儿子王 宇,被鞍山市铁西分局一群警察用 铁锤子砸锁、铁钎子撬门入室绑 架、抢劫。一家三人被绑架到永乐 派出 所,王殿国被警察暴力殴 打、刑讯逼供;妻子于宝芳被关在 铁笼子里体罚、虐待。仅十三天, 妻子于宝芳于七月十七日在鞍山市 女子看守所被迫害致死。

王殿国一直被非法关押,二零一八年四月二十四日遭非法庭审,被冤判四年。二零一八年六月二十八日,王殿国因即将被投入监狱服刑,他向鞍山市第二看守所申请跟亡妻于宝芳见最后一面,却招致所长白龙峰、副所长李某、超市负责人王振雨三人一顿暴打,警察一边打一边说:"你命不值钱,你妻子

不是死了吗?!"三个人用皮鞋打他的头、脸。头被打破,满头包,脸多处破皮,头脸全肿了,鼻梁骨折,耳软骨骨折,两肋骨折、锁骨骨折(王殿国受伤的情况两家监狱都照相存档了)。打完之后,把他手、脚铐上铐子,再铐到地环上。

王殿国提出要见律师、见家人,看守所根本不予理睬,后来直接给送到大连市辽南新入监犯监狱。辽南监狱做体检时看王殿国的头脸、全身都是伤,拒绝接收,退回辽宁鞍山第二看守所。几天后,看守所又强行将他送进了大连市监狱。

王殿国被迫害致死家属质疑, 监狱称是正常死亡——胃癌。家属 要看录像,监狱不给看全程录像、 只是截取录像看。家属在二零二零 年四月份就得知王殿国已不能自理 需要人护理。

家属去殡仪馆看遗体时看嘴角有印,问殡仪馆人员,回答是灌食。家属去问医院大夫时,大夫说不可能,来医院时胃就涨满了,已经不行了、根本灌不了食。在殡仪馆,家属只能看遗体身体不让看。他们给家属也施加压力。王殿国和于宝芳夫妻就这样双双被迫害致死,只留下儿子王宇孤苦伶仃地活在痛苦之中。

#### 鞍山市铁东区七十八岁的法轮 功学员于文泽被迫害致死

鞍山市法轮功学员于文泽老人,多次遭到鞍山610人员、派出所警察、街道社区的骚扰、绑架、非法抄家、非法关押、非法判刑等迫害,二零二零年九月十一日含冤离世。

一九九九年七月于文泽为了还 大法师父清白和维护大法,曾去过 北京、沈阳、市委上访向政府讲清 大法真相。于文泽一家人因长期遭 到街道社区和深南派出所的骚扰, 无法正常生活,干脆搬家。

二零一四年一月二日下午三点 左右,于文泽往车上插真相小册 子,被保安殷利伟发现并打电话报 警,鞍山市铁东区新兴派出所警察 赶来将于文泽老人绑架。后被非法 抄家,抢走多本法轮功书籍及真相 光盘、两台播放器等私人物品。因 于文泽老人检查身体不合格看守所 拒收,二零一四年一月三日被家人 取保候审。

二零一五年七月二十一日上午 十点二十分,鞍山市新兴派出所七 个警察到于文泽家中非要把她抓 走,于文泽老伴问警察有抓人的有, 任证明吗?一个姓张的警察说有, 于文泽老伴拿过来一看是一张他 话说于文泽老人一直都在。上面 话说于文泽老人一直都在家中,看 这是一场有预谋的绑架,上面台 黑字连个公章都没有,于文泽老 气的将文件撕碎扔到垃圾桶里,并 愤怒地说你们这是私闯民宅,你们 在犯法。

家属后来将垃圾桶撕毁的文件 重新粘贴起来,经核实伪造在逃人 员登记信息表日期是二零一四年十 二月二十二日,经办人是新兴派出 所副所长李宁和(满)鑫,其中满 字有点看不清,还需进一步核实, 登记审批人为王松楠。

二零一七年十月十六日下午两点多,在401车站站点,于文泽被新兴派出所蹲坑的五、六个警察打倒在地,警察将钥匙抢走去抄家,于文泽的老伴在家中奋(接下文)



(接上文)力抵抗,新兴派出所警察扬言不抄家不走,最后警察无法打开门僵持了许久后撤离。

于文泽被拉到中医院检查身体,血压高到 180 多,警察不甘心就此放过,送老人到鞍山市第三看守所拘留所,三所拒收。后来将之人送到鞍山市第一女子看守所,但还是有守所非法关押期间,血压高到 220 到 230,将血压计判爆了一个,警察害怕了,但还是不放人。于文泽老人绝食抗议,警察威胁要给灌食。于文泽老人与时七不放,送医院检查身体,给当时七不定以,等人探望。

二零一七年十月二十四日于文 泽被鞍山市铁东区检察院非法批 捕。铁东区检察院的检察员李霓和 高欣在看守所内哄骗于文泽老人。 空白纸下方签了多个名。二零一人 年十一月七日,铁东区检察院产 年十一月七日,铁东区检察院泽老 人,二零一七年十二月一日非法庭审,于文泽本以为 等着回家了,可哪里想到上当受骗 了。于文泽被戴上手铐、脚镣拉到 法院非法庭审,因为老人耳聋,听 不清在非法庭审中他们都说了些什 么。

鞍山市铁东区法院剥夺了家属

参与庭审的权利。于文泽后来回到 看守所后才知道自己被陷害冤判了 四年,罚金一万元。家人被威胁不 许上明慧网曝光,上网就抓人、不 许孙子升学等理由恐吓。当时到庭 的有鞍山市铁东区检察院的公诉人 李霓和高欣,以及于文泽老人家属 请的两名常人律师,鞍山市铁东区 法院的法官高泰、两名陪审员张晓 复、徐德辉,书记员刘鹏。

二零一八年一月八日,于文泽在鞍山市女子看守所身体出现严重病业状态,由家属作为担保人暂予监外执行。610、政法委、街道社区天天上门骚扰,每年都必须要去医院检查身体,不去就威胁送监狱。期间于文泽的儿子受到威胁,不配合送他妈去监狱,于文泽老人稀里糊涂的被骗签字,上面都是二零一四年被非法抄家的资料书,三袋子全部都填在上面。

于文泽老人的身体被迫害得十分严重,主要原因是二零一七年十月十六日新兴派出所警察多人殴打她后,老人的腰部损伤越发严重导致子宫下垂、瘫痪在床。后来老人为了减少腰疼痛只好在地板上躺着。在昏睡了四天四宿后,二零二零年九月十一日,于文泽老人带着遗憾在惊吓和病痛中离世,离世时还在监外执行之中。◆

## 天安门自焚伪案 漏洞百出

一九九九年七月二十日中共与 江泽民集团动用整部国家机器开始 迫害法轮功,不断制造假新闻,激 发民众对法轮功的仇恨。这些假新 闻中,荼毒世人最严重者,莫过于 二零零一年一月二十三日炮制的 "天安门自焚事件"。

汽油燃烧,火温可达 500 摄氏 度以上,"王进东"却能稳坐不 动,"王进东"在自焚时衣服已被 烧焦,但是最易燃烧的头发还在头 上,他腿间的盛满汽油的塑料雪碧 瓶也完好无损。在他喊出那句似是 而非的口号之前,警察手中的灭火 毯却在他头上悠闲地摇晃很久,没 有丝毫灭火的急迫。(如图)



2001 年 8 月 14 日在联合国会议上,国际教育发展组织就"天安门自焚"事件强烈谴责中共当局的"国家恐怖主义行为"。声明说:从录像分析表明,整个事件是政府一手导演的。面对铁证如山的事实,中共代表一句话也说不出来。◇

## 鞍山简讯

辽宁省鞍山市法轮功学员王媛 被绑架、非法抄家、非法关押

2022 年 1 月 24 日下午,鞍山市法轮功学员王媛在长大居民楼发小册子时被不明真相的世人举报,被长大派出所警察绑架、非法抄家,现被非法关押在鞍山市月明山看守所内。

#### 辽宁省鞍山市法轮功学员孙丽 华被扣留至今

辽宁省鞍山市法轮功学员孙丽华在 1 月 19 日去铁东公安分局办理解除监视居住手续时,被扣留至今。◇

## 亿年奇石报 "中国共产党亡"

2002 年 6 月,在贵州省平塘县掌布乡发现了一块带字为"中國共產党亡"的巨石。巨石距今2.7 亿年,重 200 多吨,字出现在 500 年前崩裂的断面上。经三批国内专家鉴定字是天然形成。"藏字石"昭示着"天灭中共"

颇子石 昭尔有 天火中共 的天象。可见天真要灭中共了, "三退"保命是天赐救命之路, 是明智选择。

到 2022 年 2 月 20 日,已有 超过三亿九千万中国民众突破中 共的封锁,在海外大纪元网站声 明退出中共的党、团、队组织 (三退)。◇

